



SUNTEC UKRAINE

ТОВАРИСТВО З ОБМЕЖЕНОЮ ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ
“САНТЕК УКРАЇНА”
м. Київ, вул. Червоноармійська, 13, код ЄДРПОУ 39113244

вих. № 04/06/14 від “04” сервіс 2014 року

Голові КМДА
Бондаренко В.Д.

Шановний Володимир Дмитрович!

Відповідно до вимог Всесвітньої організації охорони здоров'я, тенденціями у сфері утилізації медичних відходів розвинених європейських країн, а також беручи до уваги значну шкоду існуючих методів утилізації, пропонуємо використовувати одну з найбільш передових світових, екологічно безпечних і нешкідливих технологій утилізації в реальному часі на місці - високотемпературна пульсація і стерилізація під високим тиском. Дані технології прийшли з Європи та є найбільш економічними і найбільш ефективними технологіями з утилізації медичних відходів у світі.

Принцип базової технології полягає в наступному:

- 1) Медичні відходи подрібнюються за допомогою потужних запатентованих технологічних інструментів, постійно перемішуються в процесі стерилізації для забезпечення рівномірної стерилізації всіх матеріалів;
- 2) Медичні відходи стерилізуються в пульсуючому вакуумі при високій температурі і високому тиску пари. Стерилізація стандарту LOG4 відповідає показникам патогенної дезінфекції та стерилізації. Пропоноване устаткування може досягати рівня стандарту LOG6 і вище, тобто може повністю знищувати віруси і бактерії, що існують в даний час в світі.

Обладнання для утилізації медичних відходів в основному призначене для оперативної обробки відходів в медичних установах. При необхідності його можна переносити і встановлювати в різних місцях. Переваги даного устаткування полягають у нешкідливості процесу, що проводиться в режимі реального часу, безпеки і надійності, простоті експлуатації, економічності і захисту навколишнього середовища. Це дозволяє повністю уникнути вторинного забруднення при зберіганні і транспортуванні. Кінцевий продукт утилізації на такому обладнанні можливо використовувати як вторинну сировину у промисловому виробництві. Загальна вартість утилізації медичних відходів за допомогою такого обладнання, включаючи воду, електроенергію, дезінфікуючі та допоміжні матеріали і т.і., складають в 2 рази менше вартості утилізації, яку сплачують заклади охорони здоров'я на сьогодні. Таке обладнання є необхідним в медичних установах, таких як лікарні, медичні центри і т.д.

Наша компанія займається поставками та продажем такого обладнання на території України. Просимо Вас розглянути можливість придобання для медичних закладів охорони здоров'я міста Києва даного виду обладнання для утилізації медичних відходів.

Київська міська державна
адміністрація
12.06.2014 № 13919



З повагою, директор _____

Корінчевський Г.А.